



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/18

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 28. ožujka 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) je na 23. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. ožujka 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Imam jedno pitanje, naime prilikom donošenja proračuna za 2019 na prijedlog građana u proračunu su planirana sredstva za sanaciju svih makadamskih puteva u naselju Prtlog , odnosno put prema Šeničini, uvali Prtlog te po prvi puta uređenje makadamskog puta prema mlinu , isto tako dogovoreno je postavljanje stepenica i rukohvata za ulazak u more bar na 2 lokacije obzirom na pritužbe da je vrlo nepristupačan pogotovo djeci i starijima , prijedlog mještana isto tako bio je postavljanje par znakova vertikalne signalizacije i označavanje smjerova prema ranije spomenutim lokacijama te stavljanje u funkciju odnosno čišćenje zaraslog vatrogasnog puta od kućnog broja 11 u pravcu Rta Prtlog . Moje je pitanje kad se očekuje realizacija navedenih projekata ?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

„Zahvaljujemo na postavljenome pitanju.

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom je već tijekom veljače sanirao strojno sve bijele puteve u naselju Prtlog – prilazi prema plažama u naselju Prtlog, te su se djelomično poravnale neravnine nastale uslijed velikih kiša. Pojačano održavanje bijelih puteva u naselju Prtlog planira se tijekom mjeseca svibnja, tako da će navedeni putevi biti spremni za nadolazeću turističku sezonu. Postava rukohvata i stepeništa za ulazak u more u naselju Prtlog biti će postavljeni tokom mjeseca svibnja. Što se tiče zaraslog vatrogasnog puta od kućnog broja 11 u pravcu Rta Prtlog, osobno nije upoznat s tim putem, ali se može zajedno ići pogledat i potom će Upravni odjel uputiti upit i dogovoriti sa Hrvatskim šumama Ispostavom Labin čišćenje tog zaraslog puta, budući da je održavanje protupožarnih puteva u njihovoj nadležnosti.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.